





Kiasha Daily 杭州经济技术开发区管委会、钱江晚报主办「总 1619期」编辑:马军「版式:管继承【下沙生活完全读本】



何美华赴企业开展"走亲连心三服务"活动时强调

充分发挥骨干企业引擎作用 努力开创高质量发展新局面

近日,杭州大江东产业集聚区(杭州经济技术开发区)党工委副书记、管委会主任何美华深入部分重点企业,开展"走亲连心三服务"活动。他强 调,要高度重视企业发展,做好企业服务保障,主动关心企业冷暖,摸准企业的痛点、堵点和需求点,不断完善政策落地机制,落实好降本减负措施,切 实帮助企业解决问题。党工委副书记、管委会常务副主任邵立春,管委会副主任王永芳参加。

7 2

勤思好学、实干担当,"小巷总理"扎根社区十几年

记新时代浙江省"万名好党员"、白杨街道江潮社区党支部书记滑宝霞

773



嫩芽报春

2月28日,杭州雨 止转阴。近期的持续降 雨并没有阻挡春天的步 伐,西湖边的春柳已经 抽出嫩芽,太子湾公园 的郁金香已经发芽,还 有一公园的玉兰花正含 苞待放。再等等吧,离 西湖景区五彩斑斓的日 子已经不远了。

本报记者 吴煌 摄

钱塘江流域今起进入为期四个月禁渔期

吃货们惦记的江鲜要小别了

74

下沙草莓产量不及往年同期四成 种植户盼太阳"敬业点"

这些"个人定制"APP 让你的生活与众不同

777...